



मैंने अपने स्टूडेंट से अपनी चूत चुदाई करवा ली : ऑडियो सेक्स स्टोरी

“मेरा एक ट्यूशन स्टूडेंट मुझे बहुत अच्छा लगने लगा. कई बार मैंने उसकी आँखों में अपने लिए कुछ प्यास देखी. मैंने उससे अपनी चूत कैसे चुदाई, सुनें मेरी सेक्सी आवाज में!...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Tuesday, December 5th, 2017

Categories: [गुरु घण्टाल](#)

Online version: [मैंने अपने स्टूडेंट से अपनी चूत चुदाई करवा ली : ऑडियो सेक्स स्टोरी](#)

मैंने अपने स्टूडेंट से अपनी चूत चुदाई करवा ली : ऑडियो सेक्स स्टोरी

मेरा नाम सबा है. हमारे घर में हम तीन लोग रहते हैं, मेरे डैड, मेरी मॉम और मैं... हम लाहौर के बहुत पोपूलेटिड एरिया रंगमहल में रहते हैं.

मॉम ने अपने आप को घर के कामों में उलझा लिया था और पापा अपने बिजनेस में मसरूफ रहते थे. मेरे लिए किसी के पास टाइम ही नहीं था सिवाए मेरे ट्यूशन स्टूडेंट्स के...

मैं बहुत खूबसूरत लड़की हूँ, मेरा फिगर 36-27-38 यानि बहुत सेक्सी हूँ. गोरा बदन, लचकती हुई कमर और गोल मोटे मोटे मम्मे!

पानी आ गया ना मुँह में...

खैर चलो, स्टोरी कंटिन्यू करती हूँ...

मेरा एक स्टूडेंट जिसकी उम्र 18 साल थी, मुझे बहुत अच्छा लगने लगा. कई बार मैंने उसकी आँखों में अपने लिए कुछ प्यास देखी.

एक दिन हर रोज की तरह ट्यूशन के लिए वो मेरे घर आया जो उसके घर से कुछ ही दूर था. मैं उस वक्त नहा रही थी. मैं उसके साथ काफी फ्रैंक थी और वो मेरे बेडरूम में भी चला आता था.

मैंने नहाते हुए आवाज सुनी जिससे मुझे फील हुआ कि वो बाहर मेरे रूम में है.

मैं नहा कर निकली तो बहुत खूबसूरत लग रही थी. एक तो... मैं बहुत से पतले कपड़ों की दूकान सी बना के रखी थी मेरी अलमारी में, उनमें से ही एक सी थ्रू कपड़े की शर्ट पहन ली जिसका गला काफी बड़ा था, उसमें से मेरे मम्मे आधे आधे दिख रहे थे.

फिर जब मैं बाल झटक रही थी तो काफी नीचे को झुकी हुई थी. मैंने उसकी नज़रों को अपने भारी भारी मम्मों पर महसूस किया जो कि साफ़ दिख रहे थे.

मेरी शर्ट की फिटिंग कमर पर से बहुत ज्यादा थी मेरे बड़े बड़े चूतड़ों के उभार बहुत क्लियर दिख रहे थे.

वो मेरे बदन को घूर रहा था और इधर उधर की बातें कर रहा था.

अरे आप पूरी कहानी मुझसे मेरी सेक्सी आवाज में सुनिए ना...

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिए सबसे अच्छा [ब्राउज़र क्रोम Chrome](#) है. [यहाँ से download करें!](#)

देसी लड़कियों से हिन्दी अंग्रेजी या अन्य भाषा में सेक्स चैट करने के लिए [देलही सेक्स चैट](#) पर आयेँ और मजेदार सेक्स की बातों का मजा लें! यहाँ पर आप वीडियो सेक्स चैट यानि कैमरे पे भी लड़कियों को नंगी कर सकते हैं.

Other stories you may be interested in

मौसैरे भाई बहन के साथ थ्रीसम सेक्स-1

दोस्तो, मैं मोनिका मान हिमाचल की रहने वाली हूँ. मेरी पिछली कहानी भाई की दीवानी पढ़ कर कुछ अन्तर्वासना के पाठकों ने मुझे नया नाम चुलबुली मोनी दिया है, जो मेरे ऊपर सही जंचता है. मेरी पिछली कहानियों के लिए [...]

[Full Story >>>](#)

ताऊ जी का मोटा लंड और बुआ की चुदास

जो कहानी मैं आप लोगों को सुनाने जा रहा हूँ वह केवल एक कहानी नहीं है बल्कि एक सच्चाई है. मैं आज आपको अपनी बुआ की कहानी बताऊंगा जो मेरे ताऊ जी के साथ हुई एक सच्ची घटना है. आगे [...]

[Full Story >>>](#)

बहन बनी सेक्स गुलाम-5

दोस्तो, मेरी इस सेक्स कहानी को आप लोगों का बहुत प्यार मिला. मैं फिर से आपका सबका धन्यवाद करना चाहता हूँ और नए अंक के प्रकाशन में देरी के लिए क्षमा चाहता हूँ. कहानी थोड़ी लंबी हो रही है क्योंकि [...]

[Full Story >>>](#)

चालू शालू की मस्ती-3

अब तक उसके दोनों हाथ में पाना पकड़ा हुआ था अब उसने एक हाथ का पाना रख दिया और मेरी कमर पर ले आया और धीरे-धीरे कमर और मेरे नंगे हिप्स पर घुमाने लगा. हम दोनों की नजरें आपस में [...]

[Full Story >>>](#)

नयी पड़ोसन और उसकी कमसिन बेटियां-3

कामुकता भरी मेरी सेक्स स्टोरी में अभी तक आपने पढ़ा कि गुप्ताइन की बेटी डॉली कानपुर से लखनऊ एक पेपर देने गई थी. पेपर देने के बाद वहां होटल में चुदाई के खूब मजे लेने के बाद दूसरे दिन कानपुर [...]

[Full Story >>>](#)

